
УВЕДОМЛЕНИЕ 
о принятии решения о реорганизации
Государственного унитарного предприятия  Владимирской области «Областное проектно-изыскательское архитектурно-планировочное бюро»
[bookmark: _GoBack]Государственное унитарное предприятие Владимирской области «Областное проектно-изыскательское архитектурно-планировочное бюро»  (ГУП «ОПИАПБ »,   ОГРН 1033302007430; ИНН 3327102020; КПП 	332801001, адрес (место нахождения) 600009, область Владимирская, город Владимир, улица Полины Осипенко, дом 3А, директор Мигаль Н.В. уведомляет о том, что 26 декабря 2023  года Министерство  имущественных и земельных отношений  Владимирской области принял решение о реорганизации в форме преобразования Государственного унитарного предприятия Владимирской области «Областное проектно-изыскательское архитектурно-планировочное бюро» в  Общество с ограниченной ответственностью  «Областное проектно-изыскательское архитектурно-планировочное бюро» (ООО «Областное проектно-изыскательское архитектурно-планировочное бюро», адрес (место нахождения) 600009, область Владимирская, город Владимир, улица Полины Осипенко , дом 3А, генеральный  директор Мигаль Н.В. Приказ  № 2591  от 26.12.2023г. 
   Общество с ограниченной ответственностью, созданное в результате преобразования, считается правопреемником Унитарного предприятия, к которому в силу универсального правопреемства на основании передаточного акта переходят все права и обязанности реорганизованного Унитарного предприятия.
К отношениям, возникающим при реорганизации юридического лица в форме преобразования, правила статьи 60 Гражданского кодекса Российской  Федерации  не применяются.
Юридическое лицо считается реорганизованным с момента государственной регистрации юридического лица, создаваемого в результате реорганизации.


